

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

58 (182)

Продавцов всех стран, созданяется

1 25 октября 1933 года

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты Ленрудника.

Работа шахты с 21 по 24-е октября

План по шахте выполнен только на	81,9 проц.
Серебренниковский участок	95,9 "
Майеровский участок	86,7 "
Болдыревский "	73,3 "
2-й уклон	64,8 "

НЕЛЬЗЯ ДАЛЬШЕ ТЕРПЕТЬ СНИЖЕНИЯ ТЕМПОВ В УГЛЕДОБЫЧЕ

Наша шахта не выполняет своих обещаний Емельяну Ярославскому

ВСЕ СИЛЫ—НА ЛИКВИДАЦИЮ ПРОРЫВА, РЕШИТЕЛЬНУЮ БОРЬБУ
С САБОТАЖНИКАМИ И АНТИМЕХАНИЗАТОРАМИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПАРТКОМА ОТ 22 ОКТЯБРЯ

Позорный ход угледобычи и прямой срыв выполнения октябряской программы является результатом ослабления борьбы со стороны шахтоуправления, шахткома и самой парторганизации с возросшими трудностями, связанными с перебоями в подаче порожняка, леса и пр.; настроением упадничества, элементов растерянности среди отдельных слоев командного состава, и ослабление трудовой дисциплины. Преступная медлительность парт организации по выполнению решений партконференции по механизации, примеренческое отношение ряда партийцев и коммунистов к саботажникам и антимеханизаторам—привели к участившимся случаям аварий (заявлены 26, майеровская авария и др.), в результате которых оказался позорный провал добычи 21 и 26 октября.

Парткомитет постановил:

1. За срыв работы по укорочению ленты конвейера на Болдыревском пласту (21/X) и саботаж—исключить из партии Семкина—бригадира, установщиков.

2. За недостаточный надзор и руководство работами в лавах, приведших к заявлению 26 лавы,—врид. нач. пласта т. Храмцову (канд. партии) об явить строгий выговор.

3. Предложить шахтоуправлению в первую очередь обеспечить лесом лавы, установить за лавами систематическое техническое наблюдение и своевременное предупреждение аварий в лавах.

4. Установить такой порядок, чтобы конвейерные установки, электросеть, как правило, принимались начальниками пластов или его помощниками.

5. Категорически предложить руководству шахтоуправления к 20 ноября практически полностью наладить планово-предупредительный ремонт механизмов, тщательную проверку качества ремонта и ни в коем случае не выдавать в шахту дефектных механизмов.

6. Намеченные объекты по ремонту в части подготовки к зиме закончить не позднее 15 ноября, особенно по эстакадам капитального ствола и 22 уклона.

7. Организовать 24 и 30 октября субботники по проведению массовых работ по ремонту объектов к зиме.

8. Принять к сведению заявление т. Кротова, что со стороны РУ будет оказана шахте помощь всеми имеющимися у рудника средствами.

9. Созвать 25 октября, в 7 часов вечера, слет ударников с участием инж. тех. работников, парткома, профсоюза, актива по вопросу о выправлении позорной работы шахты.

10. Призвать актив и всю парторганизацию к укреплению работы партгрупп и партийцев, развертыванию массовой политической работы в бригадах за уплотнение рабочего дня, качество работы и укрепление производственной дисциплины, беспощадно расправляясь с прогульщиками, лодырями, саботажниками и примиренцами к ним.

56 вагонов—на красный эшелон

На собрании трех бригад, себя дать сверх плана 25 где присутствовало 40 чело сантиметров на забойщика век (шахта „Успех“), прора или за оставшиеся дни 56 ботали вызов бригады Рыжо вагонов. На выдаче угла на три красных эшелона.

Вызов принят и взяли на

По поручению собрания—

ЛЕОНОВ

Хайбулин, отвечай на вызов

Мы, бригада Бухтеярова, не бригаду нашего же участка т. Хайбулина, а также и другие.

Бригадир—БУХТЕЯРОВ

Профгор—ТУРАВИН

Члены бригады: МУРАВЛЕВ,
ГНЕЗДИЛОВ и другие.

Конкретных виновников завала 26-й лавы Болдыревского участка,—привлечь к суду

Болдыревский участок по горным условиям имеет слабую кровлю, которая требует быстроты ухода за боя.

Руководство Болдыревского участка и должно было обеспечить работу так, чтобы лава работала бесперебойно, с быстрым уходом.

Но в результате вскрытия саботажа со стороны врида начальника тов. Храмцова, который замедлил со крашением ленты на штреку, 21 октября 26 лаву вывели из строя на 6—6 дней, а 26 лава в сутки может работать только 3 смены. Это значит—в 4-смену Болдыревский участок не даст ни вагона угля. А к тому же рабочие, которые должны работать в 4 смене, остаются без работы.

Выход из строя лавы, Болдыревский участок сорвал выполнение октября ского плана, чем увлекил еще сильнее прорыв шахты.

Конкретными виновниками в заявлении лавы являются врид начальника тов. Храмцова—кандидат партии, которому партия доверила ответственный участок в добывке коксующегося угля.

Тов. Храмцов не дал свое временно распоряжения о сокращении штрековой ленты, что требовалось немедленно. В результате, при наличии усиленного давления в штреку сдавливало хвост ленты. Надо было немедленно и быстро вытащить хвост привода и сократить ленту для того, чтобы сделать установку и вачать качку в 26 лаве с 6 часов вечера.

На сокращении ленты работал установщик—коммунист Семкин, со своей бригадой, который сознательно задерживал ту быстроту работы, которая требовалась в данный момент, при наличии сильного давления. Храмцов в это время был в лаве и видя, что Семкин саботирует работу, сильно затягивая свою временную установку,—не принял никаких мер.

В здешних вина Храмцова заключается в том, что он дал распоряжение палить 26 лаву, тогда как там не было сделано установки и качать ее было нельзя, что и привело к заявлению 26 лавы на 26 метров и секунда. Это вывел лаву на 6—6 дней работы помимо затраты на ее восстановление.

Вторым большим и главным виновником является бригадир установки т. Семкин, который вышел на сокращение ленты в 12 часов дня. Проработав 5 часов он смог вытащить и разобрать из штрека решетки. Нужно было приступить немедленно к освобождению хвоста привода, так как каждая минута ослабляла работу, в связи с большим давлением в штреку (лава уже была завалена) когда работы остановилось на 2—3 часа.

Семкин работу бросил в вместе со своей бригадой и ушел на гора и последних часах он возвратился сюда в лаву, тогда как вельзя было терять ни одной минуты.

Во время работы Семкин вместе с мобилизацией бригады на быстроту установки, организовал ее работу, сагитировав бригаду уйти на гора во время самогораз гара работы по освобождению хвостовой части привода.

Семкин дезертировал, с работы в минуту, когда требовалось положить всю силу и энергию для быстрой сокращения ленты. С таким расчетом, чтобы закончить установку к указанному времени до ухода с работы Семкин работал вразвалочку, нехотя и своими действиями и разговорами во время работы о том, что: „Нономарев (установщик) ушел в колхоз, а мы, как окончные, в шахте“.

Надо удирать на другую работу, хотя бы в забойщики. Вот посидим, посидим, да пойдем завтра.

Разлагал работу бригады. В результате установка вместе с 6 час. или к 9 вечера—как Семкин договаривался с Храмцовым, сделать установку—проводилась 18 часов. Были собраны работы в 2 сменах Болдыревского участка. И отсутствие качки привело к заявлению лавы и к осложнению работы 25 лавы.

Партийчика и партком, разбирая данную работу „коммуниста“ Семкина пришли к выводу, что со стороны Семкина—прямой саботаж в работе. Что он неслучайен, а связано с тем, что он поведением на шахте и его мелкобуржуазными настроениями, которые прорвались и раньше. Семкин все

время стремился уйти с шахты в колхоз, при чем из разговора Семкина с установщиками можно понять:

— Нас, установщиков, недооценивают, мало расцени, условий работе не создают, поэтому мы так и будем работать.

Семкин так и работал, сорвал своеевременную установку, дезорганизовал бригаду, дезертировал из шахты на гора.

За последнее время Семкин оторвался от партийной организации. Он не посещает никакой школы, не несет нагрузку.

В период подготовки к чистке рядов партии каждый коммунист должен самоотверженно по-большевистски нести ответственность за порученную работу.

Семкин занялся саботажем в работе, что позорит звание коммуниста. Такие коммунисты как Семкин, не оправдывавшие доверия в работе на том участке, куда его послала партия—не могут быть ее членом.

Партийный комитет Семкина исключил из партии, как саботажника, дезертира, срывщика выполнения октября плана.

Храмцову за вышеуказанные безобразия даи строгий выговор с предупреждением.

Третьим виновником в заявлении лавы является десятник Джус, который хорошо знал, что установка не готова, значит лаву качать нельзя,—допустил отпала Димитриева делать отпалку. После отпала лава стояла часа 2 непрерывной, что и привело к заявлению 26 лавы.

Спрашивается, предвидел ли Джус, что при несвоевременной установке отпалку делать нельзя, что это приведет к аварии?

Чем это называть, как не скрытым саботажем директив партшей и правительства

Шахтоуправление Джусу вынесло строгий выговор.

Вышеуказанные лица, сорвавшие выполнение октября плана Болдыревского участка и углубившие прорыв шахты,—не должны ограничиваться только вынесением наказания по партийной и хозяйственной линии, их надо немедленно отдать под суд.

Не замораживать товаров

Распределение товаров должно идти по единому плану

В Емельяновский ОРС 11 октября поступило товаров на 12000 руб. Товар был распределен следующим образом: Серебренниковскому участку—на 6000 руб., 22 уклону—на 3000. Остальной товар—на 4000 руб.—с 19 октября лежал нераспределенным. На орсовском языке это надо называть—замораживание товаров. 16 октября повторился тот же факт замораживания товаров в ОРСе—медленность его распределения. Мануфактура получена 16 октября, оттуда же стали выпускать только 20 октября—это значит, что 5 дней товар лежал мертвым. Это надо отнести к неумению быстро распределять товары рабочим, быстро мобилизовать деньги и заготовить новый товар.

Кроме этого, наш шахтный ОРС не отличился от работы ОРСа Ленинского РУ, где магазины работали произвольно, бесконтрольно, замораживая товар.

В нашем ОРСе еще не установлен единый план распределения товаров. Магазины распределяют товары всячески по-своему. Пример: 17 октября получен трикотаж (джемперы, майки, чулки и пр.) и вот как его распределяют:

В магазине № 2 зав. маг. Балуева начала продавать чулки по карточкам, есть б карточек—получил 5 пар и т. д. Остальной трикотаж—ударникам. Балуева сделала верно, только плохо то, что руководители ОРС не знают, как продан этот товар и не установили единый план.

В магазине № 1 этот же товар 19 октября чулки

Обмен посланиями между президентом Соединенных штатов Америки и председателем Центрального исполнительного комитета Союза ССР

СООБЩЕНИЕ ТАСС

С начала вступления моего в администрацию, я считаю, что ни одну из стран в отношении посредственных сношений будущего направления действий, но оно ука зало бы на искреннее желание притти к удовлетворительному решению соответствующих проблем. Я на думаю, что такие разговоры могли бы в результате дать добро народам обеих стран.

Рузвельт.

10 октября 1933 г.

Я получил Ваше послание от 10 октября сего года. Я всегда считал крайне не нормальным и достойным со жаления существующее в течение шестнадцати лет положение, при котором две великие республики—Союз ССР и Соединенные штаты Америки не имеют обычных методов отношений и лишаются всех выгод, которые эти отношения могли бы им давать. Я рад отметить что Вы такого же мнения, я был бы рад принять любых представителей указанных Вами для обсуждения лично СО МНОЙ всех вопросов, существо которых имеются или возникают между обеими между двумя народами, моими странами. Участие в таком гут быть разрешены только обсуждением и свяжет, конечно, при наличии между ними не

с другую сторону не имеют никаких шансов быть разрешенными при отсутствии таких сношений. Позволю себе еще высказать мнение, что то ненормальное положение, на которое Вы справедливо указываете в своем послании, неблагоприятно отражается не только на интересах заинтересованных двух государств, но и на общем международном положении, увеличивая элементы беспокойства, усложняя процесс упрочнения всеобщего мира и поощряя силы, направленные к нарушению этого мира. В соответствии с вышеизложенным я охотно принимаю Ваше предложение о посыпке в Соединенные штаты Америки представителя советского правительства для обсуждения с Вами вопросов интересующих наши страны. Представителем советского правительства поедет наркоминдел Литвинов, который прибудет в Вашингтон к сроку, имеющему быть согласованным.

Калинин.

Крупное звено в укреплении мира

Обмен посланиями между ней мировой войной, не на президентом Соединенных Штатов Америки Франклином Рузвельтом и председателем ЦИК ССР тов. М. И. Калининым будет восприят с чувством глубокого вина отношения удовлетворения не только президента Соединенных Штатов Америки к председателю ЦИК ССР представителю искренно заинтересован в явлении отрадное явление сохранения и упрочнения мира и международных отно

шений. В Америке хорошо знают позиции ССР в вопросах, интересующих обе страны, и это внушает нам твердое убеждение, что предстоящее в Вашингтоне переговоры международным коренным стремлением к его миссаром по иностранным упрочнению. Никогда еще делам т. Литвиновым и председателем Соединенных Штатов Рузвельтом будут про ужасы, причиненные последовательно текут в духе взаимного по

нимания и быстро приведут к положительному завершению. Установление нормальных политических и экономических отношений между ССР и САСШ не только заполнит существующий пробел, который, как это справедливо замечает тов. Калинин в своем отчетном послании, лишает обе страны тех выгод, которые эти сношения могли бы им давать. Мы хотим верить, что установление официального контакта будет лишь первым шагом к сближению между обеими великими странами, которое будет несомненно приветствоваться всеми подлинными друзьями мира. (Из передовой "Известий").

Целый день держали в раскомандировке без дела Отчисляем однодневный заработок на постройку Семи лета

22 октября вряд начальни давая работы и отдыха. А ка Майеровского участка тов. ведь за это нам оплачивать Хохлов вызвал нас на рабо не будут, что мы целые дни ту в 4 часа утра. До 7 с половины мы сидели в раскомандировке, когда нам помочник тов. Пономарев велел идти домой, а в 12 дня снова пригти.

В 12 часов пришли спо ва. Просидев до 2 часов дня в раскомандировке нам сообщают, что надо выходит в 3 часа. А в 3 ч. тов. Наводный сообщает, что установку можно делать только с 6 часов вечера.

Так мы просидели на шахте целый день и работали только одну смену с 10 до 12. Целый день нас манировали в раскомандировке, не

на собрания трех рабочих бригад шахты "Успех", где присутствовало 40 человек, обсудили вопрос постройки аэроавиацита и постановили:

Огнисить однодневный заработок каждого рабочего. Для сбора денег выбрали тов. Кортукова и Леонова. Деньги будут собраны в аванс.

Вызывают последовать наше примеру весь административно-технический надзор шахты и рабочих Майеровского участка.

По поручению собрания — ЛЕОНов

Редактор Е. МЕЗЕНЦЕВА

Упорядочить снабжение школьников

16 октября 33 г. Емельяновским ОРСом получены для снабжения детей рабочих шахтеров пальто и ботинки. Выдача по ордерам, в первую очередь детям ударников, перевыполняющих добчу уголь, по предъявлению школьного билета начальнику участка.

Ленинский Горно в свою очередь, узнав про пальто, не согласовав этот вопрос с Емельяновским ОРСом также стал выдавать ордер на один только пальто, не взирая на то, что дети шахтеров или нет.

Пример. Получила ордер от Горно ученица 5 школы Мальцева А. Отец ее работает на ст. Колчугино агентом товарного двора по розыску грузов (ордер на пальто). Ученица Полищекова Мария, школы ФЗД, отец ее работает штукатуром в больнице, на 1 участке. И для других граждан—не шахтеров, а фонд был иск

Всем редакторам
стенгазет участков

28 октября в 8 ч. утра и 4 часов вечера состоится очередной семинар редакций.

Редактора обязаны явиться без опоздания и обеспечить явку членов редакций.

Редакция "Емельяновец"

Ленинск-Кузнецкий. Гостеприимство

Рэйтинг № 1055

Тираж 1000